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I. 
A KÖZBIZTONSÁGI HELYZET ÉRTÉKELÉSE 

A bűnügyi helyzet bemutatása: 

A Nyíregyházi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2024 évben - hasonlóan az országos 
és a vármegyei folyamatokhoz - 22,4%.-al 3349-ről 4099-re nőtt a regisztrált bűncselekmények 
száma. Nyíregyháza Megyei Jogú város területén szintén emelkedett a regisztrált 
bűncselekmények száma 1967.-ről 3028.-ra. 

A közterületen elkövetett bűncselekmények számában szintén emelkedés figyelhető meg. A 
közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2024 évben 1138 volt, a 2023. évben 
regisztrált 934.-el szemben. Nyíregyháza Megyei Jogú Városban a közterületen elkövetett 
bűncselekmények száma 26,3%-al nőtt: 525-ről 663-ra. 

A 100 OOO lakosra jutó bűncselekmények arányszáma - tekintettel a regisztrált 
bűncselekmény szám emelkedésre - 1396-ről 1997-re változott. A bűnügyi fertőzöttség a 
tavalyi évben magasabb volt, mint a vármegyei átlag. (1895). 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmények számában 2024 évben a korábbi kettő évben 
tapasztalt csökkenés megállt, a tendencia megfordult. 2024 évben a kiemelten kezelt 
bűncselekmények tekintetében a kapitányság illetékességi területén szintén növekedés volt 
tapasztalható (2047-2638). Nyíregyháza Megyei Jogú Városban is nőtt az ebbe a kategóriába 
tartozó bűncselekmények száma 1174. -ről 2143.-ra. 

Befejezett emberölés Nyíregyháza Megyei Jogú város területén 2024 évben kettő esetben volt, 
amelyben az eljárást a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Rendőr-főkapitányság folytatta le. 
A statisztika után követő, ebből kifolyólag meg kell jegyeznem, hogy mindkettő még 2023.­
ban történt. 2024.-ben ténylegesen egy emberölés történt Nyíregyházán, azonban ez a 
büntetőeljárás még folyamatban van, ezért nem szerepel a statisztikában. 

A testi sértések számában kapitánysági szinten növekedés volt (236-274) és ez a növekedés 
figyelhető meg Nyíregyháza Megyei Jogú Városban is, ahol a testi sértések száma 112-ről 131-
re nőtt. A cselekmények többsége továbbra is a szórakozó- és vendéglátóhelyekhez, családon 
belüli vitákhoz, illetőleg a nyilvános helyek környékéhez köthető. Jelentős részükben - ami a 
garázdaságok kapcsán is elmondható - az alkoholos és a bódult befolyásoltság komoly szerepet 
játszik. 

A testi sértéseken belül nőtt a súlyos testi sértések száma (157-180) is. (Nyíregyháza Megyei 
Jogú Városban: 78-ról 88-ra.) 

A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények számában csökkenés figyelhető meg (67-42). 
(Nyíregyháza Megyei Jogú Városban 36-ről 23-ra csökkent). A Járási Hivatalok 
gyermekvédelmi tevékenysége továbbra is jól működik. Minden olyan bűncselekmény 
elkövetésekor, amikor kiskorú is érintett (pl. közös bolti lopás), vizsgáljuk a bűncselekmény 
fennállását és a szükséges intézkedéseket soron kívül megtesszük. 

A garázdaság bűncselekmények számában növekedés (173-209) tapasztalható. (Nyíregyháza 
Megyei Jogú Városban: 78-ról 101-re nőtt a garázdaságok száma.) 



A visszaélés kábítószerrel (terjesztői magatartások tekintetében) bűncselekmény 

elkövetése kapcsán 2024 évben 14 eset került regisztrálásra Nyíregyháza Megyei Jogú 
Városban. 

Kábítószer birtoklás, fogyasztás kapcsán 2024 évben 81 eljárást indítottunk a kapitányságon. 

A fokozott közterületi jelenlét, illetve a vármegyeszékhely, valamint rendőrőrseink több 
településének térfigyelő rendszerei ellenére kapitányságunkon a regisztrált lopások száma 
jelentősen növekedett (1021-1470). Nyíregyháza Megyei Jogú Városban: 580-ról 813-ra 
változott. 

A lopások során még mindig előszeretettel viszik el az elkövetők a mobiltelefonokat, 
kerékpárokat, rollereket, ékszereket, készpénzt, ruházati termékeket, táskákat, pénztárcákat és 
irattárcákat, de az élelmiszereket és az építési anyagokat is. A lopás bűncselekmény 

elkövetésében viszonylag magas a bevásárló központokban elkövetett cselekmények száma is. 

A kerékpárlopások kapcsán olyan több helyi és vidéki elkövető került látókörünkbe, akik 
egymást követően több járművet is eltulajdonítottak a megyeszékhely közterületeiről. 2024. 
évben kapitányságunk területén 128 db kerékpárlopást és 75 roller, elektromos kerékpár 
eltulajdonítását jelentették. A kerékpárlopásokban több sikeres felderítés is volt tavalyi évben. 
Vannak visszatérő elkövetőink, de nagyon sok az első bűntényes elkövető is, akik könnyű 
pénzszerzés miatt követik el a cselekményüket. 

Személygépkocsi lopás elkövetése 2024-ben négy történt a városban. 

Zárt gépjármű feltörés elkövetése kapcsán 2024 évben egy minimális emelkedés figyelhető 
meg, Nyíregyháza Megyei Jogú Városban 13 történt, ez eggyel több, mint 2023-ban. 

A lakásbetörések számában a 2023 évhez viszonyítva 2024-ben minimális csökkenés volt 
tapasztalható, Nyíregyházán 44-ről 41-re csökkent. (Ezen lakásbetörésekbe a lakatlan lakások 
is beletartoznak.) Ez a bűncselekmény az emberek közvetlen privát szférájába való durva 
behatolás, ezért a lakosság biztonságérzetét különösen hátrányosan befolyásolja. Felderítések 
kapcsán kiemelt jelentősége van a kiépített közterületi és magánkamerák felvételeinek gyors 
beszerzésének és azok elemzésének. A helyszínen rögzített nyomok gyors szakértői 

vizsgálatának és hasznosításának, valamint a digitális nyomok felhasználásának . Henger­
zártörés vagy hengerzár-fésüléses elkövetés, illetve sorozat jellegű lakásbetörések nem voltak 
2024 évben a városban. 

A rablás bűncselekmények számában kapitánysági szinten emelkedés volt tapasztalható (11-
24) és ez az emelkedés jellemző volt Nyíregyháza Megyei Jogú Városra is, itt 2024-ben 11 
rablást regisztráltunk, míg 2023-ban 6 volt. Az elkövetett rablások tekintetében sikerült 
valamennyi elkövetőt beazonosítani. Ezen a téren a közterületi és bűnügyi szolgálat egyként 
mozdul, a közös eredmény valamennyiük közös sikere. A rablást elkövető személyeket -
amennyiben a törvényi feltételek fennállnak - minden esetben őrizetbe vesszük és azokat az 
ügyészség indítványára a bíróság rendszerint letartóztatja. 

2021 évtől folyamatosan nőtt az online térben elkövetett csalások száma, azonban 2024 évben 
ebben a bűncselekmény kategóriában drasztikus emelkedés volt megfigyelhető . 2024-ben 
Nyíregyházán 835 online csalást regisztráltunk, szemben a 2023 évi 189-el. 
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Az elkövetési magatartások változatosak: 

~ Internetes hirdetési felületeken bűnözői csoportok különböző termékeket kínáltak 
eladásra, majd a gyanútlan vevőtől akár több százezer forint előleg átutalását kérték. Az 
előleg átutalását követően azonban a hirdetők elérhetetlenné váltak. 

~ Az elkövetők magukat banki alkalmazottnak kiadva, a pénzintézet nevében hívták fel a 
sértetteket, hogy bankszámlájukról illetéktelenek tranzakciót kívánnak végrehajtani. 
Ennek során a sértett adatait megszerzik, melyekkel később a bankszámlán lévő összeg 
könnyen megszerezhetővé válik. 

~ Az áldozatokat arra veszik rá, hogy olyan alkalmazásokat töltsenek le, amellyel az 
elkövetők részére távoli hozzáférést biztosítottak a saját számítógépes eszközeikhez. Az 
így megszerzett banki azonosítókkal online vásárlásokat, utalásokat hajtanak végre, 
vagy a hitelkeretet megnövelik. 

~ Nem ritka az sem, hogy SMS-ben tájékoztatják a címzetteket, hogy küldeményük 
érkezett. Az üzenet egy linket tartalmaz, ami egy olyan honlapra navigál, ami 
megszólalásig hasonlít a csomagküldők honlapjához. Ennek azonban csak egyetlen 
célja van, hogy egy káros alkalmazást telepítsen a gyanútlan sértett az eszközére, amely 
után hozzáférhetővé válnak adatai. 

~ A csalók állami szervek, parkolási társaságok, rendvédelmi szervezetek nevében 
küldenek e-mailt az áldozatoknak adó hátralék, be nem fizetett parkolási díj, rendőrségi 
bírság megfizetése miatt. Az e-mail egy linket tartalmaz, melyre ráklikkelve megszerzik 
a sértettek banki adatait, így könnyen leemelhetik a számlájukon tartott pénzt. 

~ Könnyű és gyors meggazdagodás reményében kriptovaluta befektetés ígéretével 
csalnak ki jelentős összegeket a sértettektől, majd elérhetetlenné válnak. 

A Nyíregyházi Rendőrkapitányság - szorosan együttműködve a vármegyei rendőr­

főkapitánysággal - az online térben elkövetett csalásokkal kapcsolatban intenzív prevenciós 
kampányt folytat annak érdekében, hogy megismertessük a lakossággal a csalók módszereit, a 
bűncselekmények felderítésére és az elkövetői körök felszámolására pedig kapitányságunkon 
külön szervezeti egység végzi az ilyen ügyekben a nyomozásokat. 

A zsarolások számában 2024-ben szintén emelkedés volt megfigyelhető. Kapitánysági szinten 
a zsarolások száma 10-ről 29-re, míg a Nyíregyházán elkövetett zsarolások száma 8-ról 16-ra 
emelkedett. 

Az elkövetési módszerben 2024-ben itt is változás következett be. Eddig az volt a jellemző, 
hogy a sértettet személyesen, vagy telefonon zsarolta meg az elkövető , akit a sértett az esetek 
nagy részében ismert, addig a tavalyi évben a zsarolások elkövetési helye áttevődött az online 
térbe. Jellemzően interneten hamis profilról veszik fel a kapcsolatot a sértettel, video chatet 
kezdeményeznek és a sértettet főleg szexuális tartalmú cselekmény elvégzésére kérik, és e 
közben rögzítik, majd zsarolják meg. Ebbe a kategóriába tartoznak a zsaroló vírussal elkövetett 
cselekmények. 
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A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmények 

2024. szeptember 22-én a kora délutáni órákban a Kemecsei Családsegítő Ügyeletről tettek 
bejelentést egy gyermekkorú tiszarádi lakos eltűnésével kapcsolatban, akinek az eltűnését 
később az édesanyja is bejelentette. A gyermek felügyeletével a nagymama volt megbízva. A 
kislánynak néhány héttel korábban megsérült a lába, emiatt kötözésre kellett járnia. A 
nagymama, a gyermek édesanyjának a volt sógorát kérte meg, hogy kísérje el a Nyíregyházi 
Jósa András Oktatókórházba. 

Az eltűnés bejelentése napján az esti órákban a kapitányság egy másik bejelentés is kapott, hogy 
az a személy, akit megbíztak azzal, hogy Nyíregyházára kísérje a gyermeket öngyilkosságot 
kíván elkövetni. A kórházban történt ellátását követően előállításra került a Nyíregyházi 
Rendőrkapitányságra, ahol kihallgatták az eltűnésre vonatkozóan. Ezzel párhuzamosan 
kamerakutatás történt a vallomásban előadottak ellenőrzésére, és az érintett családtagokat is 
kihallgatták. A kamerafelvételek beszerzése és a széles körű adatgyűjtés, valamint a beszerzett 
vallomások igazolták, hogy a gyermekkorú személy a kíséréssel megbízott sógor állításával 
ellentétben nem utazott haza busszal Nyíregyházáról, hanem a városban mozgott végig a kísérő 
személlyel. 

Az ügyben beszerzett valamennyi adatot figyelembe véve, értesítésre került a vármegyei 
rendőr-főkapitányság. Ekkor közösen a VMRFK Bűnügyi Osztály munkatársaival ismételten 
szembesítettük a gyermeket kísérő személyt a beszerzett adatokkal, amelynek hatására 
megmutatta a gyermekkorú személy vélt feltalálási helyét és ekkor elmondta, hogy a gyermeket 
megfojtotta. 

2024. 08. 31-én 01 :00 óra körüli időben tett bejelentést az Érkerti Rendőrőrsön egy ukrán 
állampolgár, hogy a sérelmére rablást követtek el a Nyíregyháza, Állomástéren lévő taxiállomás 
közelében. Ketten szólították meg és miután cigarettát adott, utána mentek és hátulról lefogták 
és mobiltelefonját, valamint pénzét vették el. A nyomozás során kamerafelvételeket foglaltak 
le, valamint tanúkat hallgattak ki, amelynek eredményeképpen rövid időn belül azonosították 
az elkövetőket. 

2024. 08. 31-én 05:00 óra körüli időben tett bejelentést egy fiatal férfi , hogy a Nyíregyháza, 
Kossuth utcán egy 3 fős társaság a bejelentés előtt egy órával korábban megszólították, és 
telefonját, pénzét kérték, amelyeket ha nem ad át, akkor kilátásba helyezték, hogy meg fogják 
verni . A sértett a mellettük lévő és éppen nyitni készülő pékségbe menekült be, majd ezt 
követően értesítette a rendőrséget. Elmondta továbbá, hogy kb. egy héttel korábban már szintén 
konfliktusba keveredett az elkövetőkkel. 

A helyszínen intézkedő kollégák a rádióforgalmazást figyelemmel kísérve tudták azonosítani 
az e lkövetőket, akik ezt megelőzően egy másik rablást követtek el. 

A bűncselekmény helyszíne szintén a Nyíregyháza, Kossuth utca volt, kb. 100 méterre az előző 
helyszíntől, ahol egy középkorú férfi útját állták el és értékei átadására szólították fel. A sértett 
3.000 Ft-ot adott át - az erőfölényre tekintettel - majd miután meglátták a mobiltelefonját, azt 
is követelték. Mivel erre nem volt hajlandó egyszer ököllel szájon ütötte az egyik elkövető . 

Eközben a sértett meglátott a közelben egy fiatal párt és tőlük kért segítséget, illetve kérte, hogy 
hívják a rendőrséget. Az elkövetők ekkor szaladtak el a helyszínről. A rendelkezésre álló 
személyleírás alapján az elkövetőket a Nyíregyháza, Kossuth utcán elfogták, akik között volt 
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egy felnőttkorú és két fiatalkorú személy. Mindhárom elkövető őrizetbevételére, valamint 
letartóztatására került sor. 

2024. 10. 14-én a délelőtti órákban történt rablás Nyíregyháza, Ibolya utcán lévő 

magánlakásban, ahova egy egészségügyi maszkot viselő férfi csengetett be, arra hivatkozva, 
hogy postai küldeményt hozott. A családi házban lakó nyugdíjas pár férfi tagja nyitott kaput, 
amelyen belépő elkövető egy nagyobb méretű konyhakést nyomott a sértett oldalához és 
bekísérte a házba. 

A sértett férfit és az ugyancsak otthon tartózkodó feleségét az elkövető leültette, majd értékeik, 
pénzük, ékszereik átadására szólította fel. A sértetteket a magával vitt ragasztószalaggal akarta 
megkötözni. A sértett nő ekkor a kezében lévő fém felmosó nyelével ütni kezdte az elkövetőt, 
aki férjével dulakodni kezdett. Eközben a nő a lakás nappalijából nyíló utcafronti ajtón keresztül 
kimenekült, melynek hatására az ismeretlen elkövető az udvar irányába, az onnan nyíló ajtón 
keresztül az ingatlan hátsó része felé elmenekült. A nyomozás során helyszíni szemle keretében 
több nyom, DNS minta volt rögzítve, valamint kamerafelvételeket szereztünk be. Az elkövető 
útvonalának modellezésével valószínűsíthetővé vált, hogy a bűncselekmény helyszíne 
közelében lakik. A sértettel való folyamatos kapcsolattartás igazolta, hogy az elkövetővel már 
korábban is kerültek kapcsolatba, így a kapott információk alapján 2024. 10. 17.-én az elfogása 
megtörtént. Őrizetbevétele és letartóztatása megtörtént, a későbbiek során beismerő vallomást 
tett. 

Jelenleg is eljárás van folyamatban két személy ellen, akik 2024 februárjától 2024 április 20. 
napjáig Magyarország területén több településen, többek között Nyíregyházán, Bánkon, 
Kőszegen, Sopronban, Kecskeméten, Budapesten és Baján összesen 20 esetben zárnyitás 
valamint ablaküveg betörés módszerével követtek el gépjármű feltöréseket. 

A nyomozáseredményességi mutató alakulása: 

Az összes regisztrált bűncselekmények nyomozás eredményessége 75,3%-ról 64 %-ra 
csökkent. Ezzel az eredménnyel, kicsivel az országos átlag (68,4%) alatt van a Nyíregyházi 
Rendőrkapitányság. A megyei jogú városok között az elért eredménnyel az utolsó harmadban 
a 19. helyet foglaljuk el. 

A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 
82,2 %-ról 71,2 %-ra csökkent. 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményessége 70,7%-ról 60,7%-ra 
csökkent. 

A testi sértések terén a nyomozás eredményesség stagnált (94,8 %-ról 94,3 %-ra), a súlyos 
sérülést okozó ügyekben a nyomozás eredményesség szintén stagnált. 92,3%-ról 92,2 %-ra. 

A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények esetében a nyomozás eredményesség nem 
változott, a vizsgált időszakban is 100% volt. 

A garázdaság bűncselekmények eredményessége 94,7 %-ról 93,5% -re változott. 

A visszaélés kábítószerrel (terjesztői magatartások tekintetében) bűncselekményeknél 100 %­
os a nyomozáseredményesség. 
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A lopások nyomozáseredményességi mutatója 54,6%-ról 45,6%.-ra csökkent. 

A csalások nyomozás eredményessége 80,9%.ról 70% ra csökkent. 

Az online térben elkövetett csalások nyomozás eredményessége 78,9%.ról 74% ra csökkent. 

Zárt gépjármű feltörés esetében az eredményeség 85,7 %-ról 47,1 %-ra csökkent. 

A lakásbetörések esetében a nyomozási eredményesség 50,5 %-ról 42,4%.-ra változott. 

A rablások nyomozási eredményessége 91,7 %-ról 95.8%.-ra nőtt. 

A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok: 

Az tulajdon elleni szabálysértések számában a tavalyi évhez képest egy jelentős emelkedés 
figyelhető ( 1014-1740) meg. 

A növekedés mellett a tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója minimális 
mértékben csökkenést mutat. 2024. évben a felderítési mutató 57,18% volt, a 2023. éviben ez 
az arány 57,61 % volt. 

A 2024 évben az összes elzárással szankcionálható szabálysértés tekintetében az 
eredményességi mutató 73,24% volt, ami 2023. év 77,2%-os eredményességi mutatóhoz képest 
kisebb csökkenés. 

A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások: 

A Nyíregyházi Rendőrkapitányság működési területén 2024 évben 412 személyi sérüléssel 
járó közúti közlekedési baleset történt, mely az előző évben bekövetkezett 466-hoz 
viszonyítva 11,6 %-os csökkenést mutat. 

A halálos kimenetelű balesetek száma 2024 évben 16 volt, mely az előző évi 9-hez képest 
emelkedett. A 16 halálos közlekedési balesetben 16 személy vesztette életét, melyből 5 fő 
gyalogos, 4 fő személygépkocsi vezető, 3 fő kerékpáros, 2 fő motorkerékpáros, 1 fő 
segédmotorkerékpáros, 1 fő rolleres volt. 

A súlyos sérülést eredményező közúti közlekedési balesetek száma 2024-ben 105 volt, mely 
az előző évben bekövetkezett 108-hoz képest 2,8 %-os csökkenést mutat. 

Könnyű sérüléssel járó közlekedési balesetet 2024 évben 321-et regisztráltunk, mely szám 
az előző évben 349 volt, ami 8 %-os csökkenés. 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén 2024 évben összesen 974 db anyagi káros 
közlekedési baleset történt az előző évi 988-al szemben. 

Nyíregyháza város területén 2024 évben 3 halálos baleset, 56 súlyos sérüléssel járó baleset, 
172 könnyű sérüléssel járó baleset történt. Az anyagi káros balesetek száma a városban 
630 volt. 
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A főbb baleseti okokat vizsgálva megállapítható, hogy 2024-ben már nem a gyorshajtás volt a 
vezető baleseti ok, hanem az elsőbbségi szabályok megsértése, ezt követte a kanyarodás 
szabályainak megszegése, és a gyorshajtás. A balesetet okozók tekintetében a személygépkocsi 
vezetők vannak továbbra is az első helyen. Őket követik a kerékpárosok, majd pedig az egyéb 
járművek (jellemzően a hétköznapi használatban lévő elektromos rollerek), akik szintén 
magasabb számban okoztak közlekedési balesetet. 

A személyi sérüléses - ezen belül is a halálos kimenetelű - közúti közlekedési balesetek 
számának csökkentése érdekében 2024 évben is fokozott és célirányos ellenőrzések kerültek 
megtartásra a Nyíregyházi Rendőrkapitányság teljes illetékességi területén havonta több 
alkalommal. 

A kapitányságon a főbb baleseti okokkal kapcsolatos intézkedések 2024 évben az alábbiak 
szerint alakultak: 

Sebesség túllépés 2104 

Elsőbbségi szabályok megszegése 1793 

Előzési szabályok megszegése 44 

Kanyarodás szabályainak megszegése 1198 

Követési távolság szabályainak megszegése 189 

Tilos jelzésen való áthaladás 152 

Vasúti átjárón történő áthaladás megszegése 18 

Passzív biztonsági eszköz használatának elmulasztása 5458 

Összesen 10956 

A gyorshajtás miatt bekövetkezett balesetek megelőzésére szolgált a folyamatos 
sebességellenőrzés, melyet 2024-ben is igyekeztünk az előírt üzemidőket betartani. A 
sebességmérési tevékenységhez igénybe vettük a kapitányságunk illetékességi területén 
felállított trafibox eszközöket is. 

Ittas járművezetés miatt 2024 évben a Nyíregyházi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti 
Osztályán 106 eljárást kezdeményeztünk. (63 büntető illetve 43 közigazgatási ügy) 

Az ittasság ellenőrzéssel kapcsolatban a rendőri intézkedésekkel járó ittasság ellenőrzés mellett 
csak úgy, mint az előző években a „Finn illetve fél finn módszeres" ittasság ellenőrzéseket is 
hajtottuk végre. 

Az ellenőrzések során 6558 esetben alkalmaztunk alkoholszondát, melyből 87 esetben a szonda 
pozitív eredményt mutatott. 

A tavalyi évben az ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 29 
volt, mely a 2023 évi 36-hoz képest 19,4 %.-os csökkenés. 
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Szintén csökkent - még ha kis mértékben is - 2024 évben az ittasan okozott személysérüléses 
közúti közlekedési balesetek aránya is. 2023 évben ez az arány 7,73%, míg 2024 évben 6,56% 
volt. 

Az illegális migráció helyzete : 

Az idegenrendészeti- migrációs célú intézkedéseink többnyire a mélységi ellenőrzésre 

korlátozódnak. A korábbiakhoz hasonlóan, az elmúlt évben is a havonként megtartott fokozott 
ellenőrzésekbe a bűnügyi állomány is bevonásra került. A fokozott ellenőrzés során a fő 
közlekedési útvonalak, a város nagyobb, forgalmasabb pontjai, illetve szálláshelyek kerültek 
ellenőrzésre . 

II. 
A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKDÉSEK ÉS AZ 

AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK 

A kapitányság illetékeségi területén a központi állomány Közrendvédelmi és Határrendészeti 
Osztálya, 10 rendőrőrs, valamint a Közlekedésrendészeti Osztály látja el a közbiztonság, 
közlekedésbiztonság fenntartásával kapcsolatos feladatokat. 

Az állomány szolgálattervezését és szervezését, a működési terület bűnügyi, közbiztonsági és 
közlekedésbiztonsági helyzetének, a vezényelhető rendőri erők és a rendelkezésre álló technikai 
eszközök számának optimális kihasználásának figyelembe vételével végeztük. 

A szolgálatok megerősítése szükséges esetben a területi szerv állományából, illetve a Készenléti 
Rendőrség állományából külön igénylés alapján történt. 

Minden rendőrőrs és alegység rendelkezik gépjárművel, ezzel biztosított a közterületek 
rendjének fenntartása érdekében szükséges reagálási képesség. Rendelkezünk 56 darab 
„okostelefonnal", amely a TIR Mobil rendszer alkalmazásához szükséges. Minden alegység 
rendelkezik megfelelő mennyiségű EDR kézi rádióval. A rendőrőrsökön a Rzs-Neo rendszer 
hozzáférhető, így a napi tevékenység, az intézkedésekkel kapcsolatos dokumentáció szükség 
szerint elvégezhető . A közterületi állomány dokumentált eligazítása, beszámoltatása is a Rzs­
Neo rendszeren keresztül történik, és megkezdtük a NOVA Chat alkalmazásnak köszönhetően 
a rendőrösök napi video konferenciás eligazítására történő felkészülését. 

A 2024 évben a rendészeti állomány 218.183 órában látott el közterületi szolgálatot, ami 
2023 . évi 199.971 órához képest 9,1%-os növekedés. 

Az értékelt időszakban fokozott terhelés mellett a közterületi jelenlétet megfelelő, jó szinten 
tudtuk biztosítani. Sikerült a tavalyi tendenciát folytatni , a lakossággal , az önkormányzatokkal, 
a civil szervezetekkel, egyházakkal , oktatási intézményekkel és a polgárőrséggel a folyamatos 
kapcsolatfelvételt, szoros együttműködést erősíteni , a rendőrség együttműködő , segítő , 

támogató jelenlétét fokozni . 

A fokozott ellenőrzés-sorozatok és rendezvénybiztosítások általában túlóra elrendelése nélkül 
kerültek lebonyolításra. Az állomány aktivitása érzékelhető, a közterületi ellenőrzések során 
végrehajtott intézkedések minden alegység tekintetében jó színvonalúnak tekinthetők. 
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A turisztikai idény rendőri feladatainak végrehajtására - hasonlóan az előző évekhez - 2024 
évben is vármegyei terv készült, amelynek megfelelően összehangolt bűnügyi, ifjúságvédelmi, 
közrendvédelmi, közlekedésrendészeti, idegenrendészeti célú fokozott ellenőrzéseket 

hajtottunk végre. 

A bűncselekmények megelőzése, visszaszorítása érdekében a média által nyújtott lehetőségeket 
kihasználva a tájékoztatás és a figyelemfelhívás folyamatos volt, a rendőri jelenlétet 
célirányosan azokra a területekre koncentráltuk, ahol azt a bűnügyi és a közbiztonsági helyzet 
indokolta. 

A frekventált területeken bevontuk a Készenléti Rendőség előzetesen igényelt erőit, valamint a 
turisták által látogatott helyeken - a nyelvismerettel rendelkező középiskolás diákok 
közreműködésével - továbbra is eredményesen működött a Tourist Police közösségi szolgálat. 

2024 évben a közrend javítása és a kiemelt baleseti okok megelőzése érdekében szolgálat 
átszervezésével tudtunk indítani napi szinten, egy olyan járőr párost, aki kifejezetten a 
közlekedési morál javítását célzó intézkedéseket foganatosította, ezt az év második felében a 
vármegyei rendőr-főkapitányság további egy járőrpárossal megerősítette alkalmanként. 

A közrendvédelmi állomány tömbösített munkarendben teljesít szolgálatot, éppúgy, ahogy a 
közlekedési és igazgatásrendészeti kollégák is, ugyanis ez bizonyul a leghatékonyabbnak a 
feladatok ellátásának biztosítására. 

A csapatszolgálati századon belül az 1-II. szakasz állományát kapitányságunk biztosítja, akik 
az elmúlt évben is kivették részüket Magyarország déli szakaszának határvédelméből , igaz már 
egyszerre nem a teljes szakasz szinten, hanem rajonkénti bontásban láttak el szolgálatot. 

A kapitányság közrendvédelmi mutatóit összességében szinten sikerült tartani, sőt azok egyes 
elemeit növeltük is az előző év hasonló időszakához képest. 

A rendészeti mutatószámokat elemezve megállapítható, hogy 2024 évben az elfogások mértéke 
a korábbi évekhez képest további emelkedést mutat 1601-ről 1846-ra változott (15 ,3%). Az 
elfogások köréből a szándékos bűncselekmény elkövetésén tetten ért személyek száma 558-
ról 610-re emelkedett. 

Az összes előállítás vonatkozásában csökkenő tendencia figyelhető meg 1900-ról 1796-ra, ezen 
belül a bűncselekmény gyanúja miatt történő előállítás 570-ről 541-re mérséklődött. 

A büntető feljelentések száma stagnált, (1566-1559). Munkatársaink 2024 évben is több olyan 
sikeres intézkedést dokumentáltak, melyből a bűnügyi szolgálat rögtön információt meríthetett. 

A szabálysértési feljelentések a tavalyi évben 8,4 %-al emelkedtek (3670-3980) úgy, hogy 
közben a helyszíni bírságok számát és a közigazgatási bírságok számát is növeltük. Az 
emelkedés elsősorban a kiemelt szabálysértések elkövetőivel szemben alkalmazott szigorúbb 
intézkedésnek tudható be. 

A helyszíni bírságok számát 2023 év növekedéséhez képest 2024-ben tovább emelkedett 
(13277-13 795). Ezzel nem csak a szabálysértési hatóság adminisztratív terhei, de az intézkedést 
foganatosító rendőrök dokumentációs terhei is csökkentek, ez pedig segítette a további 
közterületi feladatellátására való idő biztosítását. 
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A közigazgatási bírságok számának 5,7 % emelkedése (6713-7096), az adminisztratív terhek 
csökkenésére irányul, illetve arra, hogy a helyszínen az elkövetett szabályszegések már azonnal 
szankcionálva legyenek. 

A dokumentált figyelmeztetések száma (5300-4452) csökkent, ami az egyéb helyszíni 
intézkedések emelkedésének tükrében elfogadható, illetve a jelenlegi közlekedési morált 
érzékelve szükséges volt a figyelmeztetések arányát csökkenteni és fajsúlyosabb intézkedéseket 
alkalmazni. 

2024-ben az elrendelt 4180 elővezetésből 2358 került foganatosításra (56,4%). Ez komoly 
munka, melyet átszervezéssel és folyamatos parancsnoki kontrollal vittünk véghez. 

Az illetékességi területen a tavalyi évben 190 rendezvény biztosítási feladatot láttunk el. 
Ebből 21 sport, 23 gyülekezési törvény hatálya alá tartozó, és 146 egyéb (kulturális) 
esemény volt. 

A biztosítások közül kiemelkedett a Nyíregyháza Spartacus FC által játszott hazai két kiemelt 
labdarúgómérkőzés, melyen a Debrecen és a Diósgyőr csapatát fogadta a hazai csapat. 

A rendőrkapitányságon a körzeti megbízotti rendszeresített állomány 108 fő, melynek 
meglétére kiemelt figyelmet fordítunk, törekszünk a folyamatos utánpótlásra. 

A munkavégzéshez szükséges eszközökkel rendelkeznek, az informatikai háttér biztosított. A 
körzeti megbízotti állomány teljes egészében rendelkezik a kötelezően előírt szaktanfolyami 
végzettséggel. A körzeti megbízottak tevékenysége elsősorban a kisebb településeken, 
városrészeken élők szubjektív közbiztonságérzetének további növelésére és a vidéki területek 
közbiztonságának fenntartására irányult. Az illetékességi területükön folyamatosan 
figyelemmel kísérték a bűnügyi-közbiztonsági helyzet alakulását, a terület 
közlekedésbiztonsági helyzetét, a tervezett rendezvényeket, a lakosság szubjektív 
közbiztonságérzetét befolyásoló egyéb tényezőket. 

A körzeti megbízottak kapcsolattartása az önkormányzatokkal , a civil szervezetekkel 
rendszeres és folyamatos volt, tevékenységükkel mind a települések vezetői , mind az 
állampolgárok általában elégedettek. 

Az igazgatásrendészeti tevékenység: 

A Nyíregyházi Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztálya 2024. évben a hatáskörébe 
tartozó feladatokat végrehajtotta. 

2024 évben az iktatott ügyek száma 4987-ről 5963-ra, a feljelentett személyek száma 5026-ról 
6023-ra nőtt. A szabálysértési eljárások lefolytatásának átlagos ügyintézési ideje 2023 évben 
7, 72 nap volt, 2024 évben 10,07 nap. 

A közlekedéssel kapcsolatos szabálysértések száma a 2023-ban iktatott 4097-ről, 2024-ben 
4975-re nőtt , a közrend elleni szabálysértések száma a 2023-ban iktatott 546-ról 2024-ben 595-
re nőtt. A kiemelt közlekedési szabálysértések számában is növekedés tapasztalható (888-
1081). 

Gyorsított eljárás lefolytatására 2023 évben 106, míg 2024 évben 73 esetben volt lehetőség . 
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Kiemelt figyelmet fordítottunk a főbb baleseti okok miatt folytatott szabálysértési 
eljárásokra. A szabálysértési eljárások során 208 személyt marasztaltunk el, 162 esetben éltünk 
a járművezetéstől eltiltás intézkedéssel. 

Büntetésként pénzbírságot 2024-ben 3220 esetben szabott ki a szabálysértési hatóság. 

A szabálysértési hatóság határozatával szemben jogorvoslati lehetőségként meghallgatás 
tartása iránti kérelmet 2023-ban 216, míg 2024-ben 191 esetben nyújtottak be az ügyfelek, 
amely 11,5 %-os csökkenést mutat. 

2024 évben a már jogerőssé vált bírságok 49,41 %-a került önkéntes befizetésre, míg 2023 
évben a fizetési hajlandóság a jogerősen kiszabott pénzbírságok tekintetében 43 % volt. 

Hatóságunk 2023-ban 5828, míg 2024-ben 6463 helyszíni bírság végrehajtását rendelte el. 

Az üzletek engedélyezéséhez szükséges szakhatósági értesítés 2024 évben 75, míg 2023-ban 
68 volt. 

A zenés, táncos rendezvények tartásával kapcsolatos kormányrendelet által előírt szakhatósági 
együttműködés keretében hatóságunk 11 esetben tartott helyszíni szemlét szakhatósági 
hozzájárulás céljából. 

Hatóságunk illetékességi területén 2071 fő rendelkezik fegyvertartási engedéllyel, melyből 
1966 fő tart vadászfegyvert, 105 fő flóbert fegyvert, 695 fő jogosult gáz-riasztó fegyver 
viselésére. 

A természetes személyeknél engedéllyel tartott lőfegyverek, és gáz-riasztó fegyverek száma a 
2024 évben 6687-ről 6791-re, a jogi személyek részére kiadott engedélyek száma 276-ról 284-
re emelkedett. 

Az elmúlt évben 6 alkalommal 126 fő került ellenőrzésre társas vadászat megtartása során. 

A fegyvertartási engedélyek, fegyverek, azok tárolási körülményeinek ellenőrzése 2024 évben 
384 természetes személynél történt meg. Jogi személyt 1 esetben ellenőriztünk. 

Saját kezdeményezésre személy- és vagyonőri igazolvánnyal rendelkezők helyszíni 
ellenőrzésére 10 esetben 113 fő tekintetében került sor. A feltárt hiányosságok kapcsán 3 fővel 
szemben figyelmeztetés szankciót alkalmaztunk. 

A személy- és vagyonvédelmi tevékenységhez szükséges igazolvány 6 esetben került 
visszavonásra az ügyféllel szemben fennálló kizáró ok miatt, 18 esetben bevonásra került 
büntetőeljárás miatt. 

Az igazgatásrendészeti osztály az elmúlt évben 2197 esetben végzett adminisztratív 
ellenőrzést. 

A magánnyomozók száma 2023 évben 34 fő volt, amely 2024 évben 31 főre csökkent. A 
személy- és vagyonőrök száma 2019-ről 2071 főre nőtt, míg a biztonságtechnikai tervezői és 
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szerelői , vagyonvédelmi tervező és szerelői igazolvánnyal rendelkezők száma is növekedett 
(69-73). 

A működési engedéllyel és hatósági bizonyítvánnyal rendelkező egyéni és társas vállalkozások 
száma 103-ról 115-re nőtt, melyből 2024 évben engedély visszavonására a kiadás feltételeinek 
hiánya miatt 1 esetben került sor. 5 esetben azért került visszavonásra az engedély, mert a 
jogosult a tevékenység folytatását befejezte. 

Pirotechnikai termék felhasználásával kapcsolatos bejelentés a Nyíregyházi 
Rendőrkapitányság felé 17, míg forgalmazásra 1 esetben érkezett. A Nyíregyházi 
Rendőrkapitányság illetékességi területén 6 pirotechnikai termék forgalmazásával foglalkozó 
üzlet található. Pirotechnikai termék felhasználásával, valamint forgalmazásával kapcsolatos 
ellenőrzésre 7 esetben került sor. 

Figyelmeztető jelzés használatára 2024 évben az eljáró hatóság 2 esetben adott ki - első -
engedélyt. 

Bűn- és baleset-megelőzés: 

A Nyíregyházi Rendőrkapitányságon a bűnmegelőzési tevékenységet 1 fő hivatásos 
állományban lévő munkatársunk látja el. Iskolai bűnmegelőzési tanácsadói feladatot 1 fő 
hivatásos kolléganő lát el. 

A rendőrkapitányság bűnmegelőzési tevékenysége széleskörű, amelyben megtalálható a 
gyermek- és ifjúságvédelem, az időskorúak-, a nők- és a hajléktalanok védelme, a 
vagyonvédelem, a kisebbséggel, a prostitúcióval, drogprevencióval és emberkereskedelemmel 
kapcsolatos tevékenység is. 

Az ifjúságvédelmi tevékenységet az illetékességi területen a bűnmegelőzéssel foglalkozó 
munkatársunk az óvodákban, általános iskolákban és a középiskolákban látja el. Ezen 
tevékenységi körbe beletartozik az Ovi-Zsaru, DADA, Iskola rendőre, valamint az Iskolai 
Bűnmegelőzési Tanácsadói program. 

Az Ovi-Zsaru programot 2024-ben 5 óvodában indítottuk, újonnan csatlakozó óvoda nem 
volt. 

DADA programban az elmúlt évben 3 település 8 iskola 9 osztályában 204 diák vett részt a 
foglalkozásokon. 

Ifjúságvédelmi témakörben 202 előadáson 6070 diák vett részt. Ezek az előadások érintették 
az áldozattá- és bűnelkövetővé válás megelőzésével kapcsolatos témákat, de nagyobb igény 
mutatkozott az iskolai erőszakkal , a kiberbűnözés és az internet veszélyeivel és a 
drogprevencióval kapcsolatos figyelemfelhívásra . 

Nevelőszülők részére több helyszínen került előadás megtartásra, ahol a téma a gyerekek által 
és sérelmükre elkövethető bűncselekmények és megelőzési módjai az online térben és azon 
kívül. 

A Nyíregyházi Rendőrkapitányság tagja az Ifjúsági kerekasztalnak, amelyet a Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Önkormányzata hozott létre. 
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A hozzátartozók közötti erőszak kategóriába tartozó cselekmények miatt a bűnmegelőzési 
előadások során az áldozattá válás témakörében ismertetésre kerül a családon belüli erőszak 
megelőzése, az áldozattá válás elkerülése, a szexuális jellegű bűncselekmények témája is. 

Nyári táborokban 4 alkalommal voltunk jelen, ahol a nyár veszélyeivel, biztonságos 
közlekedéssel és a rendőri munka bemutatásával kapcsolatos előadásokon közel 110 gyerek 
vett részt. Ebben az évben 4 alkalommal látogatták meg kapitányságunkat táborozó 
gyerekcsoportok óvodás kortól egészen 14-15 éves korig, akik részére korosztályuknak 
megfelelő programokat szerveztünk. 

A korábbi évek gyakorlatát követve a kapitányságon 7 alkalommal került sor nyílt nap 
megtartására. A nyílt napokra érkeztek óvodások, általános iskolások, rendészeti képzésben 
résztvevő középiskolások valamint hátrányos helyeztü gyerekek is. 

A sértettek jogairól, valamint a kárenyhítés lehetőségéről a kapitányság épületében 
kihelyezett szórólapokon, plakátokon tájékozódhatnak a bűncselekmények sértettjei, továbbá a 
panaszfelvevő, illetve az ügyben eljáró nyomozó a jegyzőkönyv felvételekor tájékoztatja a 
sértettet a kárenyhítési lehetőségekről, továbbá a szükséges tájékoztató lapot is átadja. 

Az áldozattá válás elkerüléséről, megelőzési lehetőségeiről szórólapok útján, illetve a média 
bevonásával tájékoztattuk a lakosságot, kiemelt figyelmet fordítva az időskorúakra. Időskorúak 
részére 22 előadáson 820 főt sikerült elérni. Nekik elsősorban az áldozattá válás megelőzése 
volt a fő téma, de kitértünk az online térben elkövetett bűncselekményekre, kiber támadásokra. 

A hajléktalanokkal kapcsolatban lévő civil szervezetek vezetőivel továbbra is eredményes 
munkakapcsolat van. A hajléktalanokat érintő bűn- és balesetmegelőzési kérdésekben, valamint 
a téli időjárás veszélyeivel kapcsolatban szakmai megbeszélés volt az Oltalom Szeretetszolgálat 
és a Periféria Egyesület munkatársaival. A téli kritikus időszakban a jelzésadás mindkét fél 
részéről megfelelő. 

A vagyon elleni bűncselekmények visszaszorítása érdekében folyamatosan tájékoztattuk a 
lakosságot a rájuk leselkedő veszélyekről, azok elhárításának lehetőségeiről. Lakossági 
előadásokra, szórólaposztásokra 2024. évben is több alkalommal és helyszínen került sor, ahol 
több mint 10.000 főt sikerült elérni . 

A kereskedelemben dolgozók figyelmét több esetben felhívtuk az esetleges rablások 
megelőzésére, elkerülésére. Biztonságtechnikai megoldásokról felvilágosítást kaptak az egy 
személyt foglalkoztató kereskedelmi egységek. 

A város középiskolái és a rendőrkapitányság közötti együttműködési megállapodás keretében 
50 órás közösségi szolgálaton vettek részt a diákok a turisztikai szezonban szervezett 
vagyonvédelmi járőr tevékenységben. A program az idegenforgalmi szezonban június 25. és 
szeptember 3. között zajlott Sóstón és a Kossuth téren is. Az idei évben összesen 57 diák látott 
el közösségi szolgálatot a Nyíregyházi Rendőrkapitányság területén. Az idegen nyelveket is 
beszélő diákok a turisztikai szempontból kiemelt területeken teljesítettek szolgálatot 
bűnmegelőzési szakemberekkel és egyenruhás járőrökkel napi 3-4 órában. A nagyobb városi 
rendezvényeken, mint a „Vidor fesztivál'', „Tirpák fesztivál'', karácsonyi forgatag 
rendezvényein is jelen voltunk. 
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Mindenszentek alkalmával a temetők környékén figyelemfelhívó plakátok kerültek 
kihelyezésre és a temetőbe látogató gépkocsivezetőket apró ajándékkal és szórólappal 
figyelmeztették a gépkocsik lezárására, értékeik védelmére. A temetőkben a bűnmegelőzési 
tevékenység növelése érdekében az iskolaőröket is bevontuk. 

Drogprevenciós előadások megtartására 2024-ben 19 alkalommal tartottunk. Ezen 
előadásokra 640 tanuló részvételével osztályfőnöki órák keretén belül került sor, amely 
leginkább a középiskolás korosztályt, illetve az általános iskola 7-8 osztályát érintette. Az 
előadások témája többnyire a dizájner drogokról, a drogfogyasztás és a bűncselekmények 
kapcsolatáról, következményeiről szólt. 

A drogprevenciós összekötő tiszt továbbra is ellátja feladatait, melynek során iskolákkal, 
pedagógusokkal, diákokkal és szülőkkel áll kapcsolatban. A program minden közoktatási 
intézményben tanuló gyermek családja számára nyilvános és elérhető. A szakember szülői 
értekezleteken, fogadóórán is tájékoztatást nyújt a kábítószerrel kapcsolatos büntető 

igazságszolgáltatást érintő kérdésekben. 

Kábítószer megelőzés szakterületén a Nyíregyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórumnak 
(NyírKEF) vagyunk tagjai, és a kínálatcsökkentési munkacsoport vezetője munkatársunk. A 
KEF-hez csatlakozott civil szervezetekkel rendszeres az együttműködés, megbeszélés. 2024.­
ben 4 esetben vettünk részt KEF ülésen. 

Kisebbséggel kapcsolatos tevékenységünk során a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság TKKM. által támogatott Roma Police Cafe rendezvényt szerveztünk. 

A rendőrkapitányság illetékességi területén 74 iskolában 66 iskolarendőr (elsősorban körzeti 
megbízott) lát el szolgálatot. 

Eredményesen működik kapitányságunkon az országosan bevezetett iskolaőrség. Az 
illetékességi területen 23 iskolában lát el iskolaőri szolgálatot 23 iskolaőr. Az iskolaőrök 
olyan oktatási intézményekben teljesítenek szolgálatot, amelyekben az intézményfenntartó 
igényelte az iskolaőri jelenlétet. 

Tevékenységük során az elmúlt tanévben 16 esetben adtak jelzést bűncselekmény, vagy 
szabálysértés elkövetése miatt hatóságunknak. Ezek általában magánindítványos ügyek, illetve 
kábítószerre, pszichotróp anyagokra vonatkozó információk voltak. 

Együttműködés: 

A rendőrkapitányság által korábban megkötött együttműködési megállapodások figyelemmel 
kísérése, felülvizsgálata, a megállapodásban foglaltak értékelése az elmúlt évben is folyamatos 
és rendszeres volt. Az együttműködési megállapodásokban szereplő vállalásainknak 
maradéktalanul eleget tettünk. Az együttműködésünk Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzatával kiváló. 

Nyíregyháza közbiztonságának fejlesztésében, folyamatos javításában az egyik leginkább 
érdekelt, a rendőrkapitánysággal több szálon is együttműködő szervezet a Nyíregyháza Megyei 
Jogú Város Önkormányzata, mely éves szinten 5 millió forinttal támogatja a kapitányságot, 
melyet alapvetően túlórákra és kisebb részben, jutalmazásra fordítunk. 
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Megtartásra került valamennyi Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum, ahol a civil 
szervezetek, iskolák, egyházak képviselői elmondták véleményüket, észrevételeiket 
munkánkról. Komoly probléma felvetésére egyik fórumon sem került sor. 

A Nyíregyházi Járási Ügyészséggel példaértékű a kapcsolatunk. A nyomozásaink felügyeletét 
ellátó járási ügyészség vezetőjével, az ügyészekkel közvetlen és jó szakmai kapcsolatot 
alakítottunk ki. Konkrét ügyek kapcsán naponta felmerülő problémákkal, jogértelmezési 
kérdésekkel közvetlenül fordulhatunk hozzájuk, amivel támogatják munkánkat. 

A Nyíregyházi Járásbírósággal történő közös munkánk leginkább az elzárással is érintett 
szabálysértések terén mutatkozott. Az együttműködés zökkenőmentesen, a korábban lefektetett 
irányelvek mentén, jó munkavégzés mellett folyt. 

A társszervekkel a kapcsolatunk jónak mondható. Rendszeresen megtörténik az 
információcsere egymás szakmai munkájának segítése céljából. A NAV illetékes szerveivel az 
együttműködés konkrét feladatok végzése kapcsán, rendszeresen megtörtént. 

A helyi Katasztrófavédelmi Kirendeltséggel szintén nagyon jó kapcsolatot ápolunk. 

A rendőrségre háruló feladatok maradéktalan elvégzése érdekében a polgárőrök közterületi 
jelenléte nélkülözhetetlen. Ma már a szervezetek többsége kötelességének tartja az oktatási 
intézmények körüli bűnmegelőző járőrözést, ennek végrehajtása során figyelembe veszik a 
rendőri összekötők általi ajánlásokat. 

Önálló szolgálatukat és a közös szolgálataik zömét az illetékes KMB állománnyal tervszerűen, 
összehangoltan végzik. 

A Nyíregyházán működő 14 polgárőr szervezettel a kapcsolattartásunk folyamatos, közösen 
megteszünk mindent a közrend-, közbiztonság tovább szilárdítása és az állampolgárok 
szubjektív biztonságérzetének növelése érdekében. 

A közterület-felügyelettel a kapcsolattartás napi szintű és kifejezetten jónak mondható. Az 
önkormányzat által szervezett rendezvények biztosításában a polgárőrséggel és a közterület­
felügyelőkkel közösen vettünk részt. 

Az illetékességi területünkön lévő egyéb rendészeti feladatokat ellátó személyekkel nagyon 
jó kapcsolatot alakítottunk ki az évek során és ápoltuk azt 2024-ben is. A külterületeken 
található fás , erdős területek, tanyák, egyéb értékek megóvásában nagy segítséget nyújtanak, 
közös járőrszolgálatok során, közreműködésükkel és jelzéseik alapján több jogsértő személyt 
sikerült eljárás alá vonni . 

A rendőrkapitányság területén működő gyámhatóságokkal, családvédelmi-, gyermekjóléti 
szolgálatokkal, pártfogókkal a kapcsolattartás továbbra is kiválónak mondható, kölcsönösen 
fordulhatunk egymáshoz a problémák megoldásában. Több esetben részt vettünk az általuk 
tartott szakmaközi megbeszélésen. Az illetékességi területünkön pártfogói munkát ellátó 
pártfogókkal a kapcsolattartás folyamatos , a fiatalkorú bűnelkövetők folyamatban lévő ügyeiről 
a tájékoztatás rendszeres feléjük. 

A történelmi egyházakkal és felekezetekkel megkötött együttműködésben foglaltak alapján, 
folyamatos információcserét végzünk a területünkön lévő egyházak vezetőivel és az általuk 
működtetett intézmények vezető munkatársaival. 
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Az elmúlt évben a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőivel is rendszeresen 
kapcsolatot tartottunk. Olyan információt, mely a roma kisebbség érdekeit sértette volna, nem 
hoztak tudomásunkra. A rendőrkapitányság és a roma kisebbség viszonyát konfliktus 
mentesnek ítélték. 

A Megyei Jogú Város Bűnmegelőzési Közalapítvánnyal történő együttműködés, hosszú 
évek óta kiemelt fontosságú. Ennek fenntartására, fejlesztésére nagy hangsúlyt fektettünk, 
különösen annak fényében, hogy az alapítvány kuratóriumának elnöke egyben az egyik 
Városgondnok is, rendkívül sokrétű információval rendelkezik a megyeszékhelyen 
történtekről. 

III. 
ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA 

A Nyíregyházi Rendőrkapitányság 2024. éves szakmai teljesítményét összegezve a kép vegyes, 
ahogyan azt a beszámolóban megjelölt statisztikai adatokból is kiderül. 

Voltak olyan szakmai feladatok, és szakmai elvárások melyben jól teljesített a kapitányság, 
voltak olyan területek ahol - és ezt önkritikusan el kell ismerni- nem az elvárásoknak megfelelő 
volt a teljesítmény, vagy nem sikerült a kitűzött célokat elérni . 

Hiányérzetem a bűnügyi területen van, ahol a lakosság szubjektív biztonságérzetét közvetlenül 
befolyásoló bűncselekmény kategóriákban a közterületen elkövetett bűncselekmények, a 
lopások, lakásbetörések, zárt gépjármű feltörések tekintetében az idei évben a 2024 év 
eredményeihez képest javulásra van szükség. 

2024. év legnagyobb eredményének azonban azt tartom, hogy a bűncselekmény szám 
emelkedése ellenére a kapitányság teljes személyi állománya olyan szakmai tevékenységet 
végzett - együttműködve társszervekkel - ami biztosította Nyíregyháza városában és 
kapitányság illetékességi területén található valamennyi településen a stabil közrendet és 
közbiztonságot. 

2025. évre vonatkozó célkitűzések: 

o Az erők , eszközök összehangolt alkalmazásával, a bűnügyi-, közbiztonsági helyzet 
változásaihoz igazodó hatékony szolgálatszervezéssel, a társszervekkel , az egyes 
rendészeti feladatokat ellátó személyekkel, a polgárőr egyesületekkel történő szoros 
együttműködéssel Nyíregyháza közbiztonságának fenntartása. 

o A lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló közterületen, valamint a 
magántulajdon ellen elkövetett jogsértésekkel szembeni hatékony fellépés, a nyomozási 
eredményesség javítása. 

o Az online térben elkövetett jogsértések számának visszaszorítása. 

o A kiskorúak sérelmére elkövetett szexuáli~ bűncselekmények gyors felderítése és a 
büntetőeljárások gyors befejezése. 

o A kábítószerrel és az új pszichoaktív anyaggal visszaélés bűncselekmények elleni 
következetes és hatékony fellépés . (Terjesztők elleni szigorú fellépés, kínálati oldal 
szűkítése.) 
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o A bűnügyi szakterületet érintően a nyomozások időszerűségének javítása, a 
kármegtérülés, vagyonvisszaszerzés érdekében végzett munka fokozása. Az 
egyszerűsített telekommunikációs eszközökkel történő kihallgatások előtérbe 

helyezése. 

o A közlekedésbiztonság javítása, a személyi sérüléses közúti közlekedési balesetek 
számának csökkentése érdekében célirányos közlekedésrendészeti ellenőrzések 

végrehajtása. Az ittas vezetés megelőzése, kiszűrése érdekében rendszeres ellenőrzések 
szervezése. A dinamikus szabálysértéseket elkövetők kiszűrése. 

Nyíregyháza, 2025. március 14. 

Melléklet: ! .számú melléklet - bűnügyi szakmai adatok 
2.számú melléklet - rendészeti statisztikai adatok 

Illés Tamás r. alezredes 
mb. kapitányságvezető 
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